

Моніторинг 9-ї сесії Верховної Ради

України

Результати пленарного тижня -4-7 вересня

За перший пленарний тиждень ВРУ ухвалила 29 позитивних рішень, з них - 23 закони ухвалені в цілому.

Ухвалено у другому читанні законопроект №.6085 "Про внесення змін до деяких законів України щодо транскордонного співробітництва", який входить до пакету євроінтеграційних документів. Метою законопроекту є вдосконалення управління прикордонною інфраструктурою і реалізація спільних з країнами Європейського Союзу відповідних проектів та програм. Прийняття закону створить законодавче підґрунтя для створення та діяльності об'єднань єврорегіонального співробітництва та впровадить прозорі умови проектів транскордонного співробітництва.

Ухвалено законопроект №.6109 «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення рівних прав і можливостей жінок і чоловіків під час проходження військової служби у Збройних силах України та інших військових формуваннях». Закон передбачає введення принципу рівності жінок і чоловіків до

обов'язків і прав в армії: жінки виконують військовий обов'язок на рівних засадах із чоловіками, за винятком випадків, передбачених законодавством з питань охорони материнства та дитинства, а також заборони дискримінації за ознакою статі. Це включає прийняття їх в добровільному порядку (за контрактом) і призов на військову службу, проходження військової служби, проходження служби у військовому резерві, виконання військового обов'язку в запасі та дотримання правил військового обліку.

Прийнято Закон (законопроект №. 4571) «Про внесення змін до статті 5 Закону України «Про розповсюдження примірників аудіовізуальних творів, фонограм, відеограм, комп'ютерних програм, баз даних». Закон спрямований на створення додаткового механізму для боротьби з піратством і порушення прав суб'єктів авторського права.

Ухвалено законопроект №. 7304 «Про внесення змін до Закону України «Про житловий фонд соцпризначення» щодо умов забезпечення соцжитлом внутрішньо переміщених осіб», яким пропонується надати цій категорії людей право на взяття на соціальний квартирний облік. За прийняття в цілому проголосувало 244 депутати за мінімально необхідних 226.

Прийнято в цілому, раніше ветований, законопроект №5495 "Про збереження українських лісів і запобігання неналежному переміщенню необроблених лісоматеріалів" із поправками президента України, що встановлюють жорстку криміналізацію контрабанди лісу-кругляка і обмежують внутрішнє споживання необробленого лісоматеріалу 25 млн куб. м на рік.

У пропозиціях Президент зазначив, що норма закону про заборону на 8 років вивезення за межі митної території України в митному режимі експорту деревини паливної не відповідає міжнародним зобов'язанням України, взятим згідно з протоколом про вступ України до Світової організації торгівлі. Глава держави вказує, що відповідно до статті XI Генеральної угоди з тарифів і торгівлі 1994 року, жодні заборони чи обмеження, крім мит, податків чи інших зборів, чи в формі квот, імпорتنих або експортних ліцензій або інших заходів, не повинні встановлюватися або застосовуватися будь-якою стороною щодо імпорту будь-якого товару, що походить з території будь-якої іншої сторони, або щодо експорту чи продажу на експорт будь-якого товару, призначеного для ввезення на територію будь-якої іншої сторони. Це також не узгоджується із зобов'язаннями України щодо Угоди про асоціацію між Україною, з одного боку, та

Європейським союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії та їх державами-членами, з іншого боку. З огляду на викладене, вводиться законом тимчасовий, терміном на 8 років, заборона вивозу за межі митної території України в митному режимі експорту деревини паливної не може бути підтриманий.

З 18 по 21 вересня відбуватимуться наступні пленарні засідання Верховної Ради України.